



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 11/2025/CAC - CGAB/IFRO

PROCESSO SEI Nº 23243.002937/2025-29

DOCUMENTO SEI Nº 2615599

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CACOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 177 da Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29 de dezembro de 2015, torna pública a **ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA e QUADRO DE VAGAS** do Edital Nº 11/2025/CAC - CGAB/IFRO, DE 14 DE março DE 2025, para concorrência das vagas remanescentes do Processo Seletivo Unificado – PSU 2025/1 dos Cursos Superiores, do IFRO *Campus* Cacoal.

### ONDE SE LÊ:

## 2. DAS VAGAS

2.1 As vagas remanescentes são as constantes no Quadro 1.

**Quadro 1 - Quantitativo de vagas remanescentes**

<i>CAMPUS</i>	CURSO	PERÍODO	VAGAS REMANESCENTES
Cacoal	Licenciatura em Geografia	Noturno	31 (trinta e uma)
Cacoal	Licenciatura em Matemática	Noturno	21 (vinte e uma)
Cacoal	Tecnologia em Agronegócio	Noturno	18 (dezoito)
Cacoal	Bacharelado em Zootecnia	Integral (Vespertino e noturno)	14 (quatorze)
<b>TOTAL</b>			84 (oitenta e quatro)

## 7. CRONOGRAMA

7.1 O processo seletivo será realizado conforme cronograma no Quadro 3.

**Quadro 3 - Cronograma**

Publicação do Edital	14/03/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br">https://selecao.ifro.edu.br</a>
Período de Inscrição e matrícula	de 14/03/2025 a 14/04/2025	Presencial, de segunda a quinta (8h às 11h e das 13h às 17h) e sexta-feira (8h às 12h)
Período de matrícula - 1ª Chamada	até 14/04	Automático, utilizando os documentos de inscrição, enquanto houver vagas disponíveis
Divulgação da lista de alunos inscritos, matriculados e lista de espera	15/04/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br">https://selecao.ifro.edu.br</a>
Interposição de Recursos	16/04/2025	de.cacoal@ifro.edu.br
Período de matrícula - 2ª Chamada	17/04/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br">https://selecao.ifro.edu.br</a>
Efetivação da Matrícula - 2ª Chamada	20/04/2025	Automático, utilizando os documentos de inscrição
Início das aulas	Após a efetivação da matrícula	<a href="https://selecao.ifro.edu.br">https://selecao.ifro.edu.br</a>

**LEIA-SE:****2. DAS VAGAS**

2.1 As vagas remanescentes são as constantes no Quadro 1.

**Quadro 1 - Quantitativo de vagas remanescentes**

<b>CAMPUS</b>	<b>CURSO</b>	<b>PERÍODO</b>	<b>VAGAS REMANESCENTES</b>
Cacoal	Licenciatura em Geografia	Noturno	31 (trinta e uma)
Cacoal	Licenciatura em Matemática	Noturno	21 (vinte e uma)
Cacoal	Tecnologia em Agronegócio	Noturno	18 (dezoito)
Cacoal	Bacharelado em Zootecnia	Integral (Vespertino e noturno)	14 (quatorze)
Cacoal	Bacharelado em Engenharia Agrônômica	Integral (Matutino e vespertino)	15 (quinze)
<b>TOTAL</b>			<b>99 (noventa e nove)</b>

**7. CRONOGRAMA**

7.1 O processo seletivo será realizado conforme cronograma no Quadro 3.

**Quadro 3 - Cronograma**

Publicação do Edital	14/03/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br">https://selecao.ifro.edu.br</a>
Período de Inscrição e matrícula	de 14/03/2025 a 23/04/2025	Presencial, de segunda a quinta (8h às 11h e das 13h às 17h) e sexta-feira (8h às 12h)
Período de matrícula - 1ª Chamada	até 23/04	Automático, utilizando os documentos de inscrição, enquanto houver vagas disponíveis
Divulgação da lista de alunos inscritos, matriculados e lista de espera	24/04/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br">https://selecao.ifro.edu.br</a>
Interposição de Recursos	24/04/2025	de.cacoal@ifro.edu.br
Período de matrícula - 2ª Chamada	25/04/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br">https://selecao.ifro.edu.br</a>
Efetivação da Matrícula - 2ª Chamada	28/04/2025	Automático, utilizando os documentos de inscrição
Início das aulas	Após a efetivação da matrícula	<a href="https://selecao.ifro.edu.br">https://selecao.ifro.edu.br</a>



Documento assinado eletronicamente por **Adilson Miranda de Almeida, Diretor(a) Geral**, em 14/04/2025, às 18:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2615599** e o código CRC **E399F1E0**.